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34ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

22.05.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos de Decreto 

Legislativo: 

• Nº 14/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Luiz Carlos da Silva Cruz”; 

• Nº 15/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Raimundo Nonato Costa Pinheiro”; 

• Nº 16/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título de Cidadã 

Imperatrizense à Sra. Rosyjane Paula Farias Pinto”. 

• Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

✓ Nº 183/2019, de autoria dos vereadores Terezinha de Oliveira Santos e Carlos Hermes Ferreira 

da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, 

Alair Batista Firmiano, a permanência definitiva de uma ambulância na zona rural no prédio 192, já 

existente no Povoado Coquelândia; (matéria transferida para a próxima sessão) 

✓ Nº 184/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da drenagem e recuperação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas: 

Santa Rosa, dos Cravos, Paraná, Dália, Rio Grande do Sul e Rua do Sol entre a Avenida Itaipu e a 

Rua Betel, no Bairro Vila Fiquene; 

✓ Nº 185/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura Clayton Noleto Silva, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção  de uma praça pública com 

academia ao ar livre e playground, na Rua Coronel Manoel Bandeira, no Bairro Nova Imperatriz; 

✓ Nº 186/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da drenagem e o bloqueteamento das Ruas Campos Sales, das Artes, Elis 

Regina, Joaquim Nabuco, Magno Silva, São João e Vinicius de Moraes, no Bairro Vila Parati; (matéria 

transferida para a próxima sessão) 

✓ Nº 187/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura Clayton Noleto Silva, da 

drenagem da Lagoa do Muro da Infraero, no Bairro Parque Alvorada I; 
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✓ Nº 188/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, do envio a este Poder Legislativo, de projeto de lei dispondo sobre a 

instalação de sistema de videomonitoramento; 

✓ Nº 189/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao presidente da empresa 

Gásmar, Deoclides Antônio Santos Neto Macedo e à Câmara Municipal de Imperatriz, da 

viabilidade de um estudo para a instalação de gás nos automóveis dos motoristas de aplicativos e 

nos taxistas, que possuem o registro junto à Prefeitura de Imperatriz; (matéria transferida para a 

próxima sessão) 

✓ Nº 190/2019, de autoria da vereadora Maria  de Fátima Lima Avelino, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, do bloqueteamento das Ruas Primavera e Castro Alves, no Bairro Parque 

Alvorada II. 

 

 

Ordem do Dia 

 

➢ Segunda e última discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/2019, de autoria do 

Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e 

Renda – CMTER, e do Fundo Municipal do Trabalho, Emprego e Renda – FMTER, em 

conformidade com a Lei Federal nº 13.667/2018, e dá outra providências”; 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Resolução nº 01/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro 

da Silva, que “Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”. 


